

Депутаты областного парламента утвердили бюджет на ближайшие три года с дефицитом.

Заседание думы Тюменской области состоялось накануне. Депутаты внесли изменение в законопроект. В частности, дыра в бюджете уже в следующем году составит без малого девятнадцать миллиардов (18,89 млрд руб). Для сравнения: на всю систему образования области выделяется как раз сопоставимая с дефицитом цифра – ровно девятнадцать миллиардов. А на нужды здравоохранения область получит девять миллиарды. Эти средства направят на строительство новых медицинских объектов и на закупку оборудования.

Несмотря на то, что бюджет имеет такую внушительную дыру – депутатами он был принят в окончательном чтении со всеми поправками. Возражения нашлись лишь у пяти членов областного парламента. В частности, резко раскритиковали проект члены КПРФ. Нарекания коммунистов вызвали, по их мнению, лишние статьи расходов. К примеру, на ремонт и благоустройство главной площади Тюмени депутаты заложили шестьсот миллионов, в то время как на эту сумму можно было бы профинансировать ремонт сельских дорог, проблема которых стоит намного острее благоустройства центра города.

Тем не менее, большинством голосов документ принят. Против голосовали лишь пятеро народных избранников. Однако вопреки тяжёлой ситуации с дефицитом бюджета, на сессии парламентарии отдельно подчеркнули, что документ остаётся социально-ориентированным и продиктован, в первую очередь, интересами жителей, а не власти. Состоятельность этих тезисов тюменцы смогут оценить уже со следующего года.

